Jalousien Select XL

—

ohne seitliche Fihrung  mit seitlicher Flihrung

w03805v7

Abb. 61: Seitliche Flihrung

Baugrenzwerte in mm

Farben

Pulverbeschichtung der Aluminiumteile mit chromfreier Vor-
behandlung nach gultiger RAL-Classic-Farbkarte (ausge-
nommen Tarn- und Leuchtfarben) oder in DB-Farben 502,
603, 701, 702, 703, 704 sowie 97 Strukturfarben und wei-
teren Farben geméaB der WAREMA Farbwelt (in WAREMA
Farbspezifikation; auBer HWF).

Abweichende Farbspezifikationen und Sonderfarben sind
auf Anfrage und gegen Mehrpreis lieferbar.

Ober- und Unterschienen sind standardmaBig geman
WAREMA Festlegung farblich an das Dessin der Lamelle
angepasst.

Zubehor
Siehe Kapitel Zubehor.

ob hi L llenbrelt Bedi Baugrenzwerte
CISCHIENE AMELENDICIE edientng Bestellbreite Bestellhéhe | Flichein m? | Aufzugsystem
in mm in mm Verfahren/Wenden
25
35
50
o5 Aufzugsband
N 14,0
35 4000 3600
50 = 4000 4000 16,02

) Max. Bestellhbhe bei Einsatz von Spiegellamellen betrdgt 3000 mm.
2 Kuppelbar bis 30 m?.

Hinweis:

Bitte beachten Sie, dass bei Spiegellamellen (30° Geome-
trie) der Einbau konkav/gedreht erfolgt, die angegebene
max. Flache um 30% reduziert wird und die max. Bestell-
hoéhe 3000 mm betragt. Nur mit 25 mm-Lamelle lieferbar.

Lamellenragiyg

30°

25

z..258

Abb. 62: Geometrie der 30 - Lichtlenklamellen

2020042/04.2018

73

Flachenvorhange Rollos Faltstores Vertikal-Jalousien _ Ubersicht

Steuerungssysteme



Jalousien Select XL

Bestellbreite = Lamellenbreite

Endabstand
59 24
30 ‘
I e e ———— I 11 N I 1 | |
f | ] ' m \
‘} } L\@\ \ ] I
| ' o
L ij777¥\4 ‘ D . é‘? ‘ B
ALE\’ 777777 ~ ] ‘ 77777777777777777777777777777777 - /
1 | ; | ‘ E
L ‘ ! | !
| ! | ‘
: , o
T | \ 3 i ;
| ‘ I ‘ < ! o
\ o &
= ‘ i B e
\ 5
| | | | | <
‘ | f |
| I . .
}7 \ | |
| | | | |
| i | | T
— ; &
f | S
e g
| | Seitliche Fiihrung N
crr optional =
3
Abb. 63: Details Jalousie Select XL mit Kurbel, Getriebeabgang 45° (senkrecht)
Bestellbreite = Lamellenbreite
Endabstand
Motorleitung _Motor 230 V AC
‘:GM mit Steckerkupplung ry‘j 59
- &
T - —"
i | L 22
-y o - - o o R
| ! ] [N
‘ . .
(0]
| | |
| ©
| | R
| | ‘
i |
|
| |
|
= =
{ Q
S
Seitliche Fiihrung §
optional N
g
Abb. 64: Details Jalousie Select XL mit Motor
74 2020042/04.2018



Elektrobedienung
Jalousien Select XL

Leitungslange — Mittelmotor links

Leitungslange — Mittelmotor rechts

LamellenmaB LamellenmaB
E max. 900 max. 900 max. 900 E E max. 900 max. 900 max. 900 E
108, __|103
Il Il /| Il
e o (D) L e s e e e e 1 ()
InnenseiteH I I Innenseite I
i \ . 200
‘HM Leitungsldnge 500 mm § Leitungslange 500 mm, = §
N N
Leitungslange — Mittelmotor mittig
LamellenmaB
E  max.900 max.900 max.900 E
__|108
il
03— B e e
nnenseite §
Leitungslange 500 mm N
Einzelanlage — Mittelmotor links Einzelanlage — Mittelmotor rechts
Mittelmotor befindet sich im linken Feld. Mittelmotor befindet sich im rechten Feld.
«ﬂ@)i H— —— @t Innenseite
8 — —#M— B+
E— — e — &} - o
@ HE——a— —aMu—a @
N N
Einzelanlage — Mittelmotor mittig
Mittelmotor befindet sich in der Behangmitte
+—a —8 M) —H—— B+
Innenseite
T — 8 — M) —H— B+
Gerade Lagerzahl: Mittelmotor zwischen den beiden mittigen
Lagern. S
Ungerade Lagerzahl: Mittelmotor rechts vom mittigen Lager. N
Gekuppelte Anlage — Empfohlene Lage der Mittelmotore (max. 5 Anlagen kuppelbar)
+—a —asBM—8Ft8— W — —H1+
Innenseite
t8a—-—8— W+t t+tfH—-—'\Mv—8F+t8——@H— @+
tH— W\ — @\ Ft+H— —HFM—BFt+H——F — HFF+t+H— —H— —FF
=
1—EE|7%337%EBJrJ—EilfHEEI7HEBJrJ—EElfHSEI(M)*EH—P1—EEI7HSE!7HEB+1—|3E|*§i
Gerade Behangzahl: Mittelmotor in dem von der Mitte aus gesehenen ersten linken Behang.
Ungerade Behangzahl: Mittelmotor im mittleren Behang. E
Mittelmotor im Antriebsbehang: siehe Einzelanlage. N
Abb. 65: Anordnung der Mittelmotore
2020042/04.2018 75

Flachenvorhange Rollos Faltstores Vertikal-Jalousien _ Ubersicht

Steuerungssysteme



Mechanische Kupplung
Jalousien Select XL

Kupplungsabstand = 20 Kupplungsabstand
LamellenmaR Lamellenmaf LamellenmaR LamellenmaR
20 (15) 20 (15) min. 10 min. 10
(F ] =N = =N
Ch 37 = =7
5 60 5 5 5
Wendewelle mit 3 Wendewelle mit 3
Lamellenende biindig g Lamellenende biindig g
§ N
S o
s 3
N ~
Abb. 66: Kupplungsvariante Abb. 67: Kupplungsvariante
5
60
5
® (0]
3 hs}
g 8
4 N
() Q‘
2 2
I ~
S R

Abb. 68: Kupplungsvariante Abb. 69: Kupplungsvariante

GroBere Distanzen werden mit der scharnierbaren Wendewellenkupplung Gber 2 Kupplungsstiicke von je 60 mm und einer
zusatzlichen Wendewelle Gberbrickt.

76 2020042/04.2018



Jalousien Select XL

Ubersicht

Montage bei 25 mm Montage bei 35 mm Montage bei 50 mm
84 84 84
66 66
32 17
[
T ‘ T
—A .
2 [ A I
N |
|25 °
51 S
—4— @
. =2
—+ o
©
——r‘ ?
l -
| . =
—_ - )
Q\ >
o S
— j=]
o
‘ 21 50 S
S N
o
<
-~
Abb. 70: Montage mit Wand- und Deckentrager, Jalousie Select XL mit Kurbel
(%]
2
S
&
©
Montage bei 25 mm Montage bei 35 mm Montage bei 50 mm w
94 94
20 32 20 32
0 ©
(<=} (<<}
© ©
| | ®
. o
|25 50 =
T S «
p— — § %
21| 31 50 S S
S =
oS S
N o
~ >
S c
3 ]
S
Abb. 71: Montage mit Deckentrager, Jalousie Select XL mit Motor E
(]
£
2
(4
>
7]
(2]
(=]
c
=
B
Q
2
2020042/04.2018 77 i



Jalousien Select XL

Montage bei 25 mm

Montage bei 35 mm

Montage bei 50 mm

Platzbedarf 95 Platzbedarf 95 Platzbedarf 95
Steckerkupplung 55 32 Steckerkupplung 55 32 Steckerkupplung 55 32
8 © 3l © 3 o>
— ~ - — ~ — — ~ —
| ™~ w | M~ w | M~ [Te} [ |
5
=
25 ‘ 50
_ —_—
J /‘\
— ‘ ::.I
ml
1 — a
‘ Q
. 8
- g g
o
N
21 50 S
<
~
Abb. 72: Montage mit Wandtréager, Jalousie Select XL mit Motor
78 2020042/04.2018



Jalousien Select XL

o
<
. ¢ = [
= =
[N AN
= = u 1 2
] ] 2
0 0 2
° o 'm
0 0 =
EJ O O 2
o| &
-
*) Lichte Breite )
Bestellbreite
X = Pakethohe
=)= Uberdeckung u
[aa]
8
S
&
S
3
Abb. 73: Jalousie Select XL mit Kurbel - Wandmontage
[aV}
>
: N AN G i
= = A
N\ [Z\N\N Il —
B ] 22
— 1 0| ©
8 8 I
2 g
° o 3 S
{H ﬁ} o o3
[ ] O -
L\~
10 Bestellbreite 10
Lichte Breite LJ
X = Pakethéhe Q
8
N S
N
S
3
Abb. 74: Jalousie Select XL mit Kurbel - Laibungsmontage
2020042/04.2018 79

Flachenvorhange Rollos Faltstores Vertikal-Jalousien _ Ubersicht

Steuerungssysteme



Jalousien Select XL

N
—r—t—r 7
j% |
% X
==
éﬁr ©
()
<
E— 2
‘ ‘ L 2
=5 = z
|
1
2
Q| S
S| =
Iz
o] @
£ o
* * J
) Lichte Breite )
Bestellbreite
X = Pakethohe fig\
*) = Uberdeckung
7
N~
4
e | 8
IS
&
AN AN g
3
Abb. 75: Jalousie Select XL mit Motor - Wandmontage
\ o
1
T T
>
> = Ginig
N [Z\N\\N Il
i A 2 2
8 8 - 2
[0 [0
0 0 o 3
mva mva
10 Bestellbreite 10
Lichte Breite
X = Pakethohe Ec—nﬁ
N
Q
8
8
o
N
S
3

Abb. 76: Jalousie Select XL mit Motor - Laibungsmontage

80 2020042/04.2018



Jalousien Select XL

Pakethdhen in mm"
Bestellhdhe

—e00] 700] eo0] oo0] 000] 100] 1200] a00] 1a00] s00] Te00] 700] Ta0o] Fe0o]
115 115 120 120 125 130 130 135 135 140
100 105 105 110 110 110 115 115 120 120
110 110 115 115 120 120 125 125 130 130
130 130 135 i85 140 145 145 150 150 155
115 120 120 125 125 125 130 130 135 135

Bedienart

Kurbel
Kurbel
Kurbel
Motor
Motor
Motor

Lamellen-

breite
25 mm
35 mm
50 mm
25 mm
35 mm
50 mm

105

95
100
120
110
115

105
100
105
120
115
120

110
100
105
125
115
120

125

126 130 130 135 135 140 140 145 145

Bedienart

Kurbel
Kurbel
Kurbel
Motor
Motor
Motor

Lamellen-

breite

25 mm
35 mm
50 mm
25 mm
35 mm
50 mm

| 2100] 2200] 2300] 2400] 2500] 2600] 2700] 2800] 2900] 3000] 3100] 3200| 3300 3400]

100 100
90 95
95 100

115 115

105 110

110 115

Bestellhohe

145 145
120 125
135 135
160 160
135 140
150 150

150
125
140
165
140
155

150
130
140
165
145
155

1155
130
145
170
145
160

160 160 165 165 170 175 175 180 180

185

130 135 135 140 140 140 145 145 150 150

145 150 150 165 155 160 160 165 165

170

175 175 180 180 185 190 190 195 195 200

145 150 150 155 155 155 160 160 165
160 165 165 170 170 175 175 180 180

165
185

Bedienart

Kurbel
Kurbel
Kurbel
Motor
Motor
Motor

breite
25 mm
35 mm
50 mm
25 mm
35 mm
50 mm

Lamellen-

190
150
170
205
165
185

|_3600] 3700] _3800] 3900]
190 195 195
155 1155 160
175 175 180
205 210 210
170 170 175
190 190 195

Bestellhohe

200
160
180
215
175
195

" Nicht fiir Spiegellamellen gdiltig.

Aussparungsbreite b'

12

Sturz- bzw.
Blendenhdhe h'
Pakethdhe h

Bestellhohe H

H = Bestellhn6he

h = Pakeththe (aus Tabelle)

h' = Sturz- bzw. Blendenhdhe (h* = h + 27 mm)

b = Paketbreite

25 mm Lamellen = 40 mm

35 mm Lamellen = 50 mm

50 mm Lamellen = 80 mm

b‘= Aussparungsbreite = min. 110 mm.
Montagefreundlicher werden Jalousien in einem Schacht
montiert, wenn eine Mindestaussparungsbreite von

130 mm eingehalten wird.

Pakethdhen sind ca.-Werte, sie kdnnen technisch bedingtin
den Minus- oder Plusbereich abweichen.

Wir empfehlen fir Blendenhdhen bei Jalousien einen
Zuschlag von 15 mm auf die Pakethdhe.

LA022000061A

Abb. 77: Pakethéhen

2020042/04.2018

81

Flachenvorhange Rollos Faltstores Vertikal-Jalousien _ Ubersicht

Steuerungssysteme



Jalousien Select XL

Stegbandtabelle (mm)

Die Stegbandabst&nde kénnen in Sonderfallen an die ortli-
chen Gegebenheiten angepasst werden.

Der Abstand zwischen 2 Stegbandern darf jedoch 600 mm
bei 25er Lamellen, 700 mm bei 35er Lamellen und 800 mm
bei 50er Lamellen nicht Gberschreiten.

Anzahl der Stegbénder

Lamellenbreite Bedienart Endabstand
m-l-lm-a—

25 mm Kurbel 150 900 1500 2100 2700 3300 3900 4000
35 mm Kurbel 150 1000 1700 2400 3100 3800 4000
25 mm Motor 85 700

16011 | 900 1500 2100 2700 3300 3900 4000
35 mm Motor 85 2 700

1502 % 1000 1700 2400 3100 3800 4000
50 mm Kurbel 115 @ 600

150 1100 1900 2700 3500 4300 5000
50 mm Motor 115 900

150 1100 1900 2700 3500 4300 5000

" Von 901 bis 1100 Endabstand 85 mm
2 Von 1001 bis 1100 Endabstand 85 mm

Lage der Trager an der Oberschiene

Falls Sie flr die Montage einen Tragerplan bendétigen, wen-
den Sie sich bitte an das Kundencenter ,Innenliegender
Sonnenschutz”.

Anzahl der Trager

Breite in mm bis | Anzahl der Trager

1300 2
2000 3
3000 4
4000 5

82 2020042/04.2018



Jalousien Select XL

Standard
@'
=~ o
0
8
Trédger
Blank, Art-Nr. 551018 s
RAL 9016, Art-Nr. 551377 S Unterflitterung, Kunststoff schwarz (geeig- Kurbelhalter ©
RAL 7030, Art-Nr. 551196 3 net flr Trdger Art-Nr. 551018), § WeiB3, Art-Nr. 521053 @ 3
RAL 9006, Art-Nr. 551214 E Art-Nr. 2012281 @ R Grau, Art-Nr. 521055 e E
@ 12,9 IS
N ] >
Kreuzgelenk fiir Getriebeabgang 35 Kupplungstrichter S Rohrlager, Art.-Nr. 521353 @ 3
Art-Nr. 525042 o < Art-Nr. 521035 @ < mit Kreuzgelenk, Art-Nr. 525037 @ E
16
T I
®
M
N
Geréduschoptimierter Trager §
Einschraubmutter, Art.-Nr. 711002 3 5 WeiB, Art-Nr. 2002760 @ 3
mit Spannschraube M8x12, Art.-Nr. S Spannschraube 6x25 A2 3 Grau, Art-Nr. 2002773 e §
514006 S Art-Nr. 746005 < Blank, Art.-Nr. 2001461 3
Abb. 78: Zubehor (mechanisch)
Die mit ® gekennzeichneten Artikel sind nur gegen Mehrpreis lieferbar!
Nicht gekennzeichnete Zubehérteile sind im Standardmontagematerial enthalten.
2020042/04.2018 83

Flachenvorhange Rollos Faltstores Vertikal-Jalousien _ Ubersicht

Steuerungssysteme



Jalousien Select XL

S
g
Spannseilhalter groB mit Verschraubung a S
M8x12 S Spannseilhalter S
Aluminium blank, Art.-Nr. 209023 e S Art-Nr. 506141 @ 3
30 6,5
|
< %
e ——ah
2 &
LQ
©:
S T J
13
Abstand Fassade
bis Seilmitte | 1" " L
120-37 mm 1304567 1
134-54 mm 1304568 —
50-75 mm 1304569 m
72-100 mm 1304570
97-135 mm 1304571
132-180 mm 1304572 Abstand Fassade - Mitte des Seils
") Bei Ausladung bis 54 mm entfallen die Stege N
Spannseilhalter aus Aluminium-Druckguss mit Verschraubung, §
Spannschraube M8 x12, Art-Nr. 514006 und Mutter M8, Art.-Nr. 714007 e S
S03
DIN 913-M5x8
716
DIN 913-M5x8 T ‘
(s} |
[s2]
v o
w
® 1 <
M8
Spannseilhalter fiir FuBboden und Fensterbédnke, Material: Aluminium
S03: Art-Nr. 514466 e 8
S04: Art-Nr. 514469 e N

Abb. 79: Zubeho6r (mechanisch)

84

Die mit @ gekennzeichneten Artikel sind nur
gegen Mehrpreis lieferbar! Nicht gekenn-
zeichnete Zubehdrteile sind im Standardmon-
tagematerial enthalten.

2020042/04.2018





